

Артисты оперы в колхозе

Вот уже несколько лет Новосибирский театр оперы и балета шефствует над Юртовским клубом Тогучинского района. При поддержке шефов была оборудована сцена, приобретена и установлена осветительная аппаратура. Хормейстер Е. П. Горбенко участвовал в организации колхозного хора, солист театра Б. Торик помог в художественном оформлении клуба. Фасад здания иллюминирован электриком театра Е. Муранкиным.

17 и 18 октября группа солистов театра вместе с главным режиссером М. П. Ожиговой провела вечера встречи с тружениками колхозных полей. Артисты дали четыре концерта, которые прошли с большим успехом. Особенно запомнились слушателям выступления Корниловой, Бобровой, Урденко, Бурлацкого, Торика, Круглова, Притулы.

От всего сердца хочется пожелать концертной группе, а также всему коллективу оперного театра дальнейших творческих успехов. Пусть их дружба с сельским зрителем станет еще крепче, а встречи — чаще.

По поручению совета клуба колхоза
«Гигант» Тогучинского района

А. ЕЛИСТРАТОВ.

5
СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ
г. Новосибирск

26 ОКТ 1957